11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 12:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 26.01.2011 13:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207198/answer/207199




Y Bac 6eccuMnToMHasi 0aKkTepuypus npu 6epeMeHHOCTU. B 3TOM cuTyaluy nmoka3aHa
aHTHOaKTepHaabHas Tepanus I MPOPUIAKTHKU OCIIOKHEeHu. JleyeHue momg0upaT 1Mo
pe3ynbTaTaM 6aKTepHasbHOTO IT0CEBa M C YYeTOM BO3MOXKHOCTHY IIPUMEHEHHUS IIPEIapaToB y
OepeMeHHBIX.



